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Χωροταξικός Σχεδιασμός για τον ευρύτερο χώρο της 

Αρχιγραμματείας και του παλαιού ΓΣΠ. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1443Α/2017). 

   83.429 

 Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 42.337 και ημερ. 22.3.1995, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να ανακαλέσει την Απόφαση με αρ. 82.886 και ημερ. 

28.6.2017. 

 

β) Να εγκρίνει τον επικαιροποιημένο Χωροταξικό Σχεδιασμό του 

ευρύτερου χώρου της Αρχιγραμματείας και του παλαιού ΓΣΠ, 

όπως αυτός αποτυπώνεται στο χωροταξικό διάγραμμα που 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙ. 

 

γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών όπως 

προχωρήσει άμεσα στις απαραίτητες ενέργειες για υλοποίηση 

των ακόλουθων δράσεων:   

 

 i) Μεταστέγαση του Υπουργείου Εσωτερικών, αρχικά με 

ενοίκιο μέχρι να ολοκληρωθεί η εξέταση/αξιολόγηση της 

πρότασης για ανέγερση ιδιόκτητου κτιρίου, μη 

αποκλειομένης και της επαναχωροθέτησής του 

Υπουργείου Εσωτερικών εκτός κέντρου της Λευκωσίας. 
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 ii) Μεταστέγαση του Τμήματος Αλλοδαπών και 

Μετανάστευσης, αρχικά με ενοίκιο και ταυτόχρονα, 

διερεύνηση της πιθανότητας χωροθέτησής του στην 

περιοχή του Αρχηγείου Αστυνομίας, όπου υπάρχει 

διαθέσιμος χώρος, λόγω του ότι ο χώρος που στεγάζεται 

σήμερα θα αξιοποιηθεί για την ανέγερση του Κρατικού 

Μουσείου. 

  

δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών όπως, σε 

συνεργασία με τον Υπουργό Υγείας, αξιολογήσουν τη 

δυνατότητα χωροθέτησης των Εξωτερικών Ιατρείων Λευκωσίας 

στο νοτιοδυτικό τμήμα του χώρου στον Άγιο Αντρέα, όπου 

βρίσκονται σήμερα Τμήματα του Υπουργείου Γεωργίας, 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος. 

  

ε) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού να 

υποβάλει ολοκληρωμένη πρόταση για την αξιοποίηση του 

κτιρίου της Αρχιγραμματείας για πολιτιστικές χρήσεις.  

 

στ) Να εγκρίνει την παραχώρηση/μίσθωση του χώρου του παλαιού 

 ΓΣΠ στο Δήμο Λευκωσίας, για την υλοποίηση έργου 

 ανάπλασης του χώρου, η οποία περιλαμβάνει χώρο 

 στάθμευσης, αμφιθέατρο, χώρους πρασίνου και άλλες χρήσεις 

 προσέλκυσης του κοινού, με συνεισφορά του Κράτους ύψους 

 €6 εκ. το 2020, υπό την προϋπόθεση ότι πρώτα ο Δήμος 

 Λευκωσίας θα διαθέσει το υπόλοιπο ποσό για υλοποίηση του 

 Έργου και θα παραχωρήσει στο Κράτος το τεμάχιο με αρ.135, 

 φ/σχ. 25.54.Ε2 - αρ. εγγραφής 13/128, το οποίο ανήκει σ’ 

 αυτόν και χρησιμοποιείται σήμερα ως χώρος στάθμευσης του 

 Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού. 

 

 


